

热烈祝贺三利热能签署1.6亿生物质集中供热项目投资合同

三利热能9月16日公告，公司（乙方）近日与鹤壁市绿源热力有限公司（甲方）签署了《浚县产业集聚区年产120万吨蒸汽供热项目投资合同》，就公司在鹤壁浚县产业集聚区投资建设生物质成型燃料集中供热项目达成一致意见。



项目预计总投资1.6亿元。生物质集中供气站根据企业入园进度分期建设，首期建设合计40t/h 生物质锅炉主机及配套辅机设备、成型燃料仓库、办公楼，配套供气管网等，年供蒸汽量为30万立方米/年；项目二期投资将根据未来园区企业后续用汽及新入园企业用汽情况，采取一期扩容货分站建设等方式投资建设，预计项目全部建成投产，用能规模为120万立方米/年。



合作采用BOO（建设-运营-拥有）模式。公司拟在当地注册成立项目子公司，注册资本不低于1000万元。该项目由公司间接控股子公司河南合力合同能源管理有限公司进行前期市场开发，负责项目投资、建设与运营。

目前项目签订供汽供热企业事业单位有19家，其中涉及行业有食品、饮料、电工、饲料、制药、木业、装饰材料、塑胶、发制品、兽药等；事业单位有政府、公安局、街道办事处、民用小区等。

公司表示，浚县产业集聚区生物质成型燃料集中供热项目为公司在湖北黄石工业园区供热项目的又一大型工业园区生物质能集中供能项目，起到了良好示范作用，有助于进一步提高公司在河南及周边地区知名度及影响力。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/83051.html>